

现代快报

2009年4月7日 星期二
责编:郑晓蔚 美编:于飞 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

脚下留情挺难,路边护栏要增高

市民去年毁绿几万平米,鼓楼区一年内补植资金高达几十万元

春天,万物复苏。也许,在您抬脚的刹那间,一株正待勃发的绿色植物就消失了。记者近日从南京市园林局得知,全市去年消失在市民脚下的绿地多达几万平方米,仅仅是鼓楼区一年用于补植的资金就多达几十万元。对此,养护部门不得不计划将原本1米高的护栏增高至1.2米。这一拔高护栏的做法,不知能否挡住人们踩踏的脚步。



鼓楼区一处绿化带出现多条“人造跑道”。快报记者 施向辉 摄

地点:莫愁路公交站台

设置:防护栏

公交车不定点停靠

由于没有防护栏,在新街口西站站台两侧长约10米的绿岛内,至少被行人踩出了五条“人造跑道”。

省中医院附近的莫愁路公交站台情况稍好。有了防护栏的保护,从绿岛中穿行的行人明显减少。但靠近站台处因缺乏防护栏被踏为平地。有市民

表示,公交站台附近的绿岛之所以破坏程度大,和公交车不定点靠站停车有关。“如果公交车不停在站台处,人一多,乘客下车的时候就很容易踩到绿化带。而且,一些公交站台明摆设在辅道旁的人行道上,车子却停靠在主道上。如果乘客不到绿化带去等车,就上不去了。”

地点:江东北路
设置:绿化带作为中分带
20人看护,收效甚微

由于该地段人行通道较少,行人为贪图方便,通常从绿岛穿行而过。一段300米长的绿岛,被行人踩出了十几条路。

为制止这一情况出现,有关部门曾派出综合执法人员,专门负责看管绿化带。300米的绿岛上安插了20个人进行看管。执法人员告诉记者,人在的时候还好,只要稍一离开,马上就有人冒险从绿岛穿行而过。

[管养部门]
护栏再高总有人爬

绿化带被踩踏,园林及管养部门既心疼又无奈。据园林部门统计,目前全市每年损失的绿化带面积多达几万平方米。“主要是行人横穿马路和等公交车时踩掉的。此外,机动车尤其是大卡车在晚间稍不注意就会行驶到绿岛上,这个破坏力度比行人要大,但次数少。”南京市园林局绿化管理处员工说。

记者随后采访了绿化比较完善的鼓楼区。该区市政设施管养所副所长朱云桥告诉记者,鼓楼区本月启动了对北京西路、广州路以及中山北路的绿化改造。“这次我们主要是进行补植和更换树种,另外我们会增加护栏的数量和高度。”

朱云桥告诉记者,为美化景观,鼓楼区一些道路的分隔带都用绿化带代替了栏杆。虽然环境好了,但损失也随之增加。“每年,我们区光补植被踩踏掉的绿化带,资金就花费几十万元。”

为防止踩踏,管养部门

想了很多办法,但没能从根本上解决问题。朱云桥说:“有的地方加高了栏杆,以前是1米高,这次新增设的栏杆计划加高到1.2米,但不管多高,总会有人爬的。”而鼓楼广场这些对景观要求比较高的地方,就增加了绳子等临时防护措施。还有就是进行疏导,比如有些地方我们就铺上了嵌草砖。”

春天里,植物处于“婴儿期”,正是发芽生长的关键时期。“踩踏草坪会造成植物死亡,春天尤其如此。一旦被踩踏,那些发了嫩芽的植物就没法继续生长了。”

[公交部门]
站台设置有统一标准

既然公交车站成了破坏绿化的重灾区,那么公交管理部门对此问题有何看法呢?记者采访了公交管理部门,该部门负责人表示,这个问题由来已久,“公交站台的设置是由建委,市政公用局,还有我们客管处根据南京市的总体规划共同研究实施的,有统一的规范和标准。站台长度设置基本在30米左

右,跟绿化带肯定是接壤的。公交管理部门将设置方案报建委批准,或者市政公用局和园林部门协商决定。”

[园林部门]
扩大站台面积

对于公交站台的设置,园林部门表示,目前并没有强制审批要求。“新建道路在哪个地方设置站台,是由建设单位自己决定的。如果老车站需要扩大站台面积,或者移动站牌,移植树木,就要通过园林部门审批。”但目前,园林部门接到的需要扩大站台面积的申请并不多,“因为公交站台设置以后就不会随意变动。公交站台会结合道路改造进行变动。而老的道路一般不会进行调整。老道路上毁绿情况之所以比较严重,是因为公交站台建得比较早。现在人多车多,一些人就到站台外的绿化带上来等车了。”

对于市民踩踏绿化带的行为,园林部门也没有更好的办法,只能通过扩大站台面积或增设护栏的方式来解决。

见习记者 李蓓超

楼市回暖没有?看威尼斯水城3月骄人业绩!

威尼斯水城 狂销

2个亿450套

本周末参加现代快报组织的威尼斯水城团购,原有优惠基础上再优惠2%!



3月份,南京楼市在经历“小阳春”后继续持续升温,江北更是一路领跑,带旺了整个市场。当人们还在争论楼市是否回暖时,江北首席地铁大盘威尼斯水城以骄人的业绩给出了一个毋庸置疑的答案:狂销450套,销售金额高达2个亿。

为了满足广大购房者的需求,威尼斯水城近期特别推出两栋滨江景观高层房源。这是该

项目开盘以来首次推出滨江高层房源。“我们为此足足准备了三年!”苏宁环球相关负责人介绍,由于特殊的地理位置,他们从规划之初就将这批房源定位为整个社区的标杆物业,三年来他们精心设计,无论是在选材还是用料上都花费了无数的心血。这批房源的推出,不仅可以缓解当前江北房源紧张的局面,而且给了钟爱水城的广大购房者新

的选择。“此次举办团购活动,主要是为了感谢广大购房者长期以来对威尼斯水城的支持与厚爱,真情回馈广大购房者。”威尼斯水城项目有关负责人介绍,此次团购不仅包括这批首次推出的滨江景观高层房源,而且包括所有在售的小高层、高层和花园洋房,共有1000多套房源供购房者自由挑选。所有房源,所有户型,只

要参加本周六上午举行的团购,都可以在售楼处原有优惠的基础上再享受2%的优惠。

目前,威尼斯水城均价4630元/平方米,现场可打9.8折,即4537元/平方米。参加本周六的团购,可额外再享受9.8折优惠,均价就降到4447元/平方米。此次团购各楼层、各户型都有,主力户型为80—89平方米的两房,110—120平方米的三房,户型布局合理,经济实用。销售人员给买房人算了一笔账:单价4730元/平方米的房子,现场打9.8折,算下来总价为549944元。参加本周六的团购,可再打9.8折,总价为538945元。也就是说,参加团购可省10999元。优惠过后,118.64平方米的3房,总价538945元,首付两成,还不到11万元。85.28平方米的2房,总价387401元,首付两成不到7.8万元。

想趁江北房价可能出现大涨前抄底吗?参加本周末针对威尼斯水城的团购吧!

威尼斯水城热销密码解读

关键词一:品质**实景现房展现极致魅力**

在前期已交付的项目现场记者看到,意大利风情雕塑,构成了社区内的独特景观;步道两旁的花草、景观小品美轮美奂;威尼斯风情的主题会所,被风情河道紧紧围绕;几座水栈桥将开阔的水面、会所和小区通道自然连接,颇具匠心……

为了让业主在享受舒适景观的同时,也享受到便利的生活配套,该项目社区内还规划了圣马可大型商业广场、五星级威尼斯酒店、7000m²斯坦贝克湖等特色商业与休闲配套,业主在这里可以尽享生活便利。

关键词二:口碑**销售四成来自老客户介绍**

记者在威尼斯水城项目现场看到,前来咨询的客户络绎不绝,其中绝大部分是针对该项目本周六推出的团购活动,而有不少客户已经是威尼斯水城的业主。“在威尼斯水城,老业主介绍新客户过来买房的现象比较普遍。”据现场售楼人员介绍,该项目前期推出的

产品,约有40%左右是老业主介绍的客户,这种比例是该区域内尤为罕见的。

关键词三:配套**10分钟直达江北地铁首站**

南京市发改委发布的权威消息,地铁3号线将在今年动工,2015年建成通车,给江北楼市带来巨大利好。地铁三号线江北第一站便坐落于浦珠北路上,与威尼斯水城仅数百米的距离,从现有楼栋到规划的地铁站位置,最近的只要四五分钟,最远的也只要十多分钟,地铁与家实现了零距离对接。

团购小贴士**主办方:**

现代快报、苏宁威尼斯水城

团购楼盘:

苏宁威尼斯水城

团购优惠:

所有房源在现场9.8折基础上,再打9.8折

团购时间:

4月11日(本周六)

发车时间:4月11日(本周六)早上9:00
发车地点:广州路苏宁环球
套房饭店前
报名热线:86558409